

RetRail

НОВИ ТЕНДЕНЦИИ В ТЪРГОВИЯТА НА ДРЕБНО



Електронният обучителен курс "Нови тенденции в търговията на дребно", който е основният резултат от проекта, е готов! Базиран е на модули и е насочен към успешното прилагане на методи и инструменти, които имат за цел да увеличат както онлайн, така и физическите продажби, и е насочен към служителите в сектора на търговията на дребно.

С всеки модул служителите ще придобият с различни методи и инструменти. Всеки модул съдържа подробно описание на метода/инструмента; списък на ползите, които предлага както за набора от умения на служител, така и за компанията; стъпка по стъпка урок с насоки за неговото използване и успешно прилагане; съвети и трикове, които ще осигурят ефективно и безпроблемно включване в работния процес на компанията; няколко практически упражнения, които могат да бъдат изпълнени както в професионална, така и в непрофесионална среда от служителите.

Модулите обхващат темите за *Социална търговия, Инфлуенсър маркетинг, Онлайн магазини в офлайн пространства, Пазаруване, базирано на AR технологиите, Етични и базирани на ценности, Доставка на същия ден, Използване на чатботове, Лично взаимодействие, базирано на науката за данните; Временни магазини, Клиентски опит на място.*



Какво следва?



В момента партньорите организират дейностите по пилотно тестване на курсовете за електронно обучение.

Всеки партньор е отговорен за избора на 15 участника в своята страна, които ще бъдат служители на МСП за търговия на дребно. Основен критерий за подбор ще бъде възможността, която е имал всеки служител, за професионално обучение по своята специалност, като с приоритет ще бъдат тези, които притежават най-малко.

След като всяка група бъде избрана, те ще присъстват на серия на курсове, където ще бъдат запознати с материалите от обучителния курс RetRail.

След като курсът приключи, те ще попълнят целеви въпросник, където ще дадат обратна връзка относно яснота, лесна навигация, потенциал за прилагане в реалния живот, множественост, външен вид и цялостен принос

Електронният обучителен курс скоро може да бъде намерен на уебсайта на RetRail!

Можете да следите новините за проекта RetRail на нашата Facebook страница: <https://www.facebook.com/RetRail.project>
Уебсайт: <https://retrail.eu/>

Последвайте ни, за да научите първи за невероятните актуализации относно резултатите от проекта!



RetRail
NEW TRENDS IN
RETAIL COMMERCE

